

Владимир Павлович АЛЕКСЕЕВ

Умер Владимир Павлович Алексеев – коренной москвич, актер, режиссер, драматург и общественный деятель – в лучшем смысле этого словосочетания.

Владимир Павлович родился в 1914 году в большой театральной семье Алексеевых. Сам Константин Сергеевич Алексеев, известный всем под театральным псевдонимом Станиславский, благословил Володю на актерскую стезю. Потом был Государственный институт театрального искусства, потом – Театр Ленком, потом – фронты Великой Отечественной.

После войны – снова театр. Но уже по-другому: режиссура, драматургия.

В 50 – 70-х спектакли по детским и кукольным пьесам В.П.Алексеева и А.Е.Правдиной, ставшей женой Владимира Павловича, играли театральные коллективы по всему СССР.

А еще все эти годы и до последних дней жизни была работа, направленная на помощь людям, товарищам по творческому цеху, – во Всероссийском театральном обществе, позже преобразованном в Союз театральных деятелей, и в Профкоме московских драматургов.

И вот Владимира Павловича не стало...

Но жизнь продолжается. Живут сценической жизнью герои двух десятков пьес, созданные Алексеевым, существует Комитет московских драматургов, для спасения которого в нынешнее нелегкое время так много сделал Владимир Павлович, и многие люди еще не раз вспомнят добрым словом этого талантливого, сильного и верного человека.

Аркадий ИНИН,
председатель правления
Комитета московских
драматургов

Кульмиса – 1998 – 24 ноября – 1998 – 1998 – 1998 – 1998